PacyeTbl B oTene




Occ - Occupancy

o PaccuutbiBaeTcsa kak yacTtHoe oT aeneHus
KOnmM4yecTBa 3aHATbIX HOMEpPOB Ha obLee
KONMUYECTBO CBOOOAHBIX HOMEPOB, AOCTYMHbIX AN
MPOXNBaHUS.

o [lpnmep:

o HomepHon doHa - 200 HomepoB, pacyHeTHbLIN
nepuop - 30 aHen.
[TfpoaaHo (3aHATO) 3a Mecsy, - 1800 HoMepoHO4YEN.

e Occ =1800/6000 *100 = 30% (nnn 0,3 B gonax
eanHuLbl)



ADR - Average dalily rate

e AHaNMMTMYECKU pacYeTHbIXN NOKa3aTelb, OTpaXKatoLnn CpegHIoro
CTOMMOCTb HOMEpPa 3a onpeaerieHHbIn Nepuoa BPEMEHN.
PaccunTbiBaeTcs Kak YaCTHOE OT AENTEHUSA YMCTOWN BbIPYYKM OT
npoaax HOMepHoro poHaa (nocre BblYeTa CKUOOK, KOCBEHHbIX
Hanoros, CTOMMOCTW 3aBTPaKOB U T.M.) Ha obLliee KonM4ecTBo
NpodaHHbIX 3a paccMaTpmMBaEMbIN NEPUOL HOMEPOB.

[Mpumep:
HomepHon dpoHA - 200 HomMepoB, pacyeTHbIN nepuog - 30 gHen.

[MpogaHo (3aHATO) 3a mecsy, - 1800 HomepoHo4eN.
Bbipyyka 3a mecsy coctasuna 2 500 000 pybnen.

ADR =2 500 000 py6. /1800 = 1388 pyb.



RevPAR - Revenue per available room

AHanNnUTUYeCKUN pacyeTHbLIN NoKasaTterb, OTpaXxatLnn YpoBEHb
OOXO4HOCTWN O4HOro roCTUHUYHOIoO HoMmepa.

PaccunTbiBaeTCs Kak YaCTHOE OT AeneHns YUCTOM BbIPYYKM OT Npodax
HOMEpPHOro poHaa (nocrne Bbl4eTa CKMOOK, KOCBEHHbIX HAMnoros,
CTOMMOCTW 3aBTPAaKOB M T.M.) Ha obLiee KoNM4YecTBO AOCTYMHbIX AN
NPOXXMUBaHUSI HOMEPOB (HOMepa, HaxXOoAALMECS, HAaNPUMep, Ha PEMOHTE
OOMKHbI ObITb NCKMIOYEHbI N3 pacyeTa).

[Mpnmep:
HomepHou dooHA - 200 HomepoB, pacyeTHbIN nepuoa - 30 aAHEN.

[MpogaHo (3aHATO) 3a Mecsaul - 1800 HomepoHo4eWN.
Bbipyyka 3a mecsau coctaBuna 2 500 000 pybnen.

1-n BapuaHT:
Bcero HomepoHo4ven = 200 Homepos * 30 gHen = 6000.
RevPAR =2 500 000 py6. / 6000 = 416 pyO®.



